

कोटेशन गैंग में दिखेगा सनी का माफिया अवतार

अभिनेत्री सनी लियोनी इन दिनों अपनी आगामी फिल्म 'कोटेशन गैंग' की शूटिंग में व्यस्त हैं। फिल्म की शूटिंग के सिलसिले में अभिनेत्री कर्नाटक में कुछ दिनों रही। हाल ही में अभिनेत्री ने कर्नाटक के एक छोटे से गांव 'कब्बाली' में एक स्कूल का दौरा किया। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक इसका एक वीडियो सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है। सनी अपनी आगामी फिल्म में 'द फैमिली मैन' की अभिनेत्री प्रियामणि के साथ नजर आएंगी। इस फिल्म में दिग्गज अभिनेता जैकी श्रॉफ भी दिखेंगे। रिपोर्ट्स के मुताबिक सनी 'कोटेशन गैंग' में एक लोकल माफिया के किरदार निभाएंगी। फिल्म में उन्हें एक हत्यारे के रूप में दिखाया गया है जो एक गिराह की प्रमुख सदस्य है, जो काट्रैक्ट

किलिंग में माहिर है। सनी के डांस शो पर लग चुकी है रोक बता दें कि 5 जुलाई को तिरुवनंतपुरम में यूनिवर्सिटी कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग कैम्पस में सनी का डांस शो होने वाला था, लेकिन केरल विश्वविद्यालय के कुलपति ने इस शो को अनुमति देने से इनकार कर दिया है। रिपोर्ट्स की मानें तो केरल विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. मोहनन कुन्नुमल ने रजिस्ट्रार को निर्देश दिया कि वे सुनिश्चित करें कि अभिनेत्री सनी लियोनी का प्रदर्शन कार्यक्रम की सूची में शामिल न हो। बताया जा रहा है कि यह निर्णय पिछले साल नवंबर में एनाकुलम में कोचीन विज्ञान और प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीयूएसएटी) में एक संगीत कार्यक्रम में हुई भगदड़ की घटना की वजह से लिया गया है।

विद्युत के बाद विक्रांत बने एआर मुरुगादास की फिल्म का हिस्सा

विद्युत जामवाल के बाद एक और अभिनेता शिवकार्तिकेयन और एआर मुरुगादास की आगामी फिल्म एसके 23 के कलाकारों में शामिल हो गए हैं। फिल्म के निर्माताओं ने तमिल अभिनेता विक्रांत का स्वागत करने के लिए अपने आधिकारिक सोशल मीडिया हैंडल का सहारा लिया। घोषणा के साथ, निर्माताओं ने फिल्म से अभिनेता का एक दिलचस्प और स्टाइलिश पोस्टर भी साझा किया, जिसे देखकर प्रशंसकों का उत्साह काफी ज्यादा बढ़ गया है। नई घोषणा एक आश्चर्य के रूप में सामने आई और प्रशंसक इस अपडेट से रोमांचित हैं। उम्मीद है कि निर्माता जल्द ही अन्य कलाकारों का विवरण जारी करेंगे। फिल्म से विक्रांत का फर्स्ट लुक पोस्टर जारी करते हुए निर्माताओं ने केषण में लिखा, हमारे एक्शन राइड में शामिल होना। हम प्रतिभाशाली विक्रांत का स्वागत करते हैं। शूटिंग पूरे जोश में प्रगति पर है। अब तक, केवल शिवकार्तिकेयन, कन्नड़ अभिनेत्री रुविमणी वसंत, विक्रांत और विद्युत जामवाल के आगामी फिल्म का हिस्सा बनने की पुष्टि हुई है। वहीं, कुछ रिपोर्ट्स का सुझाव है कि मलयालम सुपरस्टार मोहनलाल भी इस फिल्म में दिखाई देंगे। हालांकि, आधिकारिक घोषणा की प्रतीक्षा है। अफवाहें बताती हैं कि अभिनेता फिल्म में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाएंगे।

एसके 23 का शीर्षक जानने के लिए उत्साहित प्रशंसक
पूरी तरह से एक्शन फिल्म मानी जाने वाली इस फिल्म में शिवकार्तिकेयन को बड़े पैमाने पर शारीरिक परिवर्तन से गुजरना होगा। निर्माता फिल्म के मुख्य विवरणों का साझा करने के बारे में चुपी साधे हुए हैं। हालांकि, प्रशंसक फिल्म के शीर्षक के बारे में जानने के इच्छुक हैं, जिसका खुलासा होना बाकी है। अस्थायी रूप से इसका नाम एसके 23 रखा गया है। यह फिल्म अभिनेता विद्युत जामवाल के 10 साल के अंतराल के बाद तमिल सिनेमा में वापसी का भी प्रतीक होगा।

फादर्स डे के मौके पर शुजीत सरकार का तोहफा

फादर्स डे के अवसर पर शुजीत सरकार ने प्रशंसकों को बड़ा तोहफा दिया है। फिल्म निर्माता ने अभिषेक बच्चन अभिनीत फिल्म की रिलीज डेट से पर्दा उठा दिया है। विक्की डोनर, पीकू और सरदार उधम जैसी दमदार फिल्मों का निर्माण कर चुके फिल्म निर्माता शुजीत सरकार ने प्रशंसकों को बड़ा तोहफा दिया है। फादर्स डे के अवसर पर निर्माता ने अपनी आगामी फिल्म पर अहम अपडेट साझा किया है, जिसमें अभिनेता अभिषेक बच्चन मुख्य भूमिका में नजर आएंगे। फिल्म का शीर्षक अभी सामने नहीं आया है, लेकिन शुजीत की पोस्ट से साफ हो रहा है कि इसकी कहानी पिता और बेटी के खूबसूरत रिश्ते पर आधारित होगी। साथ ही इसकी रिलीज डेट से भी पर्दा उठा दिया गया है।

फिल्म की रिलीज डेट से उठा पर्दा

शुजीत सरकार ने अपने प्रोडक्शन हाउस राजजिंग सन फिल्मस के आधिकारिक सोशल मीडिया हैंडल से उपरोक्त फिल्म के बारे में अधिक जानकारी साझा की। निर्माता ने पोस्ट किए गए वीडियो को केषण दिया, इस फादर्स डे पर उस प्यार, हंसी और अमूल्य सबक को सजीए जिसके लिए पिता हमें तैयार करते हैं। 15 नवंबर, 2024 को सिनेमाघरों में शुजीत सरकार की हादिक पिता-बेटी के रिश्ते की आगामी कहानी के लिए तैयार हो जाइए।

एक और धमाल के लिए तैयार शुजीत!

फिल्म का निर्देशन जहां शुजीत सरकार कर रहे हैं, वहीं इसका निर्माण रोनी लाहिड़ी और शील कुमार कर रहे हैं। भारतीय फिल्म इंडस्ट्री में 20 साल से अधिक पूरे कर चुके शुजीत सरकार आज के समय के सबसे प्रसिद्ध कहानीकारों और फिल्म निर्माताओं में से एक हैं। सामान्य कहानियों को एक सुंदर संदेश के साथ प्रस्तुत करने की अपनी अनूठी कहानी के लिए जाने जाने वाले फिल्म निर्माता ने हाल ही में अपनी अगली फिल्म की घोषणा के बाद सभी को उत्साहित कर दिया। वहीं, ताजा जानकारी से साफ होता है कि यह फिल्म इस साल के अंत में 15 नवंबर, 2024 को सिनेमाघरों में दस्तक देगी।



इस स्वतंत्रता दिवस पर संजय दत्त से मिड़ेंगे राम पोथिनेनी

साथ अभिनेता राम पोथिनेनी और संजय दत्त की बहुप्रतीक्षित फिल्म डबल इस्मार्ट इस साल सिनेमाघरों में रिलीज होने के लिए तैयार है। दर्शकों को इस फिल्म का बेसब्री से इंतजार है। ऐसे में मेकर्स ने दर्शकों का उत्साह बढ़ाते हुए फिल्म की रिलीज डेट की घोषणा कर दी है। पुरी जगन्नाथ की डबल आईस्मार्ट स्वतंत्रता दिवस पर रिलीज के लिए तैयार है। फिल्म निर्माता और चार्मिंग कौर के बैनर पुरी कनेक्ट्स द्वारा समर्थित इस फिल्म में राम पोथिनेनी मुख्य भूमिका में हैं। फिल्म निर्माता पुरी

जगन्नाथ की आगामी फिल्म डबल इस्मार्ट 15 अगस्त को स्वतंत्रता दिवस पर सिनेमाघरों में रिलीज होगी। मेकर्स ने आज शनिवार को इसकी घोषणा की है। इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट साझा करते हुए राम पोथिनेनी ने फिल्म की रिलीज का जानकारी दी है। डबल इस्मार्ट पांच भाषाओं— तेलुगु, हिंदी, तमिल, कन्नड़ और मलयालम में रिलीज की जाएगी।

दर्शकों को ट्रेलर का इंतजार

निर्माताओं ने फिल्म का नया पोस्टर जारी करते हुए रिलीज डेट की जानकारी दी है। फिल्म का टीजर पहले ही रिलीज हो चुका है, जो दर्शकों को काफी पसंद आया था। अब लोगों को फिल्म के ट्रेलर का बेसब्री से इंतजार है। टीजर की बात करें तो एक मिनट 26 सेकंड के वीडियो में राम पोथिनेनी और संजय दत्त की दमदार झलक देखने को मिली। शंकर के अवतार में दिखे राम पोथिनेनी के कुछ फाइट सीकेंस भी हैं। टीजर में बिग बुल बने संजय दत्त नए अवतार में नजर आए थे।

आईस्मार्ट शंकर का है सीकल

ये फिल्म पोथिनेनी और जगन्नाथ की 2019 की साइंस-फाई एक्शन फिल्म आईस्मार्ट शंकर का सीकल है। ये फिल्म बॉक्स ऑफिस पर ब्लॉकबस्टर हिट साबित हुई थी। डबल इस्मार्ट के जरिए निर्देशक पुरी जगन्नाथ और अभिनेता राम पोथिनेनी दूसरी बार साथ काम कर रहे हैं। फिल्म में संजय दत्त महत्वपूर्ण भूमिका में हैं।



दो एक्ट्रेस के टुकराने के बाद सामंथा को मिली थी यह शानदार फिल्म

हाल ही में, एक नई फिल्म को लेकर दक्षिण भारतीय अभिनेत्री सामंथा रुथ प्रभु का नाम चर्चा में आया। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, सामंथा निर्देशक गौतम वासुदेव मेनन की नई फिल्म में नजर आ सकती हैं, इस फिल्म में ममूटी भी काम करेंगे। सामंथा अपने करियर में थेरी, शाकुंतलम, मजिली, यशोदा और रंगस्थलम समेत कई फिल्मों में काम कर चुकी हैं। साल 2019 में रिलीज हुई सुपर

डीलवस उनके करियर की सबसे खास फिल्मों में से एक हैं, इस फिल्म को दर्शकों ने खूब पसंद किया था। दिलचस्प बात यह है कि सामंथा से पहले दो अभिनेत्रियों को इस फिल्म के लिए अप्रोच किया गया था लेकिन बात नहीं बनी तो फिल्म सामंथा के हाथ लग गई, इस फिल्म में विजय सेतुपति ने मुख्य भूमिका निभाई थी और थियेगाराजन कुमारराजा ने इसका निर्देशन किया था।



शरवरी वाघ ने विक्की कौशल और कटरीना कैफ को बताया पावर कपल

विक्की कौशल और कटरीना कैफ बॉलीवुड के मशहूर कपल हैं। दोनों ने 9 दिसंबर 2021 को शादी की थी। दोनों अक्सर सोशल मीडिया पर तस्वीरें साझा करते हैं। फैंस भी इस पति-पत्नी की जोड़ी को काफी पसंद करते हैं। अब अभिनेत्री शरवरी वाघ ने भी इन दोनों की जोड़ी को पावर कपल बताया है। गौरतलब है कि शरवरी की विक्की के भाई सनी कौशल के साथ अफेयर की अफवाहें काफी आम हैं। बीते दिनों शरवरी के जन्मदिन पर कटरीना ने भी मजेदार अंदाज में शुभकामनाएं दी थीं। कटरीना ने शरवरी को जन्मदिन की शुभकामनाएं देते हुए लिखा था, डांस पलोर पर लास्ट पर्सन होना कभी बंद मत करना।

सिंघम अगेन से भूल भुलैया 3 के वलैश पर बोले अनीस बज्मी

रोहित शेट्टी की बहुप्रतीक्षित फिल्म सिंघम अगेन पहले 15 अगस्त 2024 को स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर बड़े पर्दे पर आने वाली थी। लेकिन, निर्माताओं ने अल्लू अर्जुन की अखिल भारतीय फिल्म पुष्पा 2-द रुल के साथ टकराव से बचने के लिए इसकी रिलीज की तारीख दिवाली तक टाल दी। चूंकि सिंघम अगेन अब इस साल दिवाली पर रिलीज हो रही है, इसलिए इसका कार्टिक आर्यन की भूल भुलैया 3 से टकराव होना तय है। भूल भुलैया 3 के निर्देशक अनीस बज्मी ने आखिरकार इस बॉक्स ऑफिस वलैश पर प्रतिक्रिया दी है और कहा है कि वलैश हमेशा बिजनेस के लिए खराब होते हैं। एचटी सिटी से बात करते हुए, निर्देशक ने कहा, अभी आपके पास खबर आई है। वलैश कभी भी अच्छा विचार नहीं होता

है। हमने बीबी 3 के लिए अपनी रिलीज की तारीख एक साल पहले ही घोषित कर दी थी। मुझे नहीं पता कि अभी क्या करें। कारोबार पर पड़ने वाले प्रभाव के बारे में बात करते हुए उन्होंने कहा, जब टकराव होता है तो सभी फिल्में प्रभावित होती हैं, टकराव तो होता है। और बात प्रोडक्ट में कॉन्फिडेंस की नहीं है। दुनिया के हर निर्देशक, अभिनेता, लेखक हमेशा अपनी फिल्म के बारे में पूरे आत्मविश्वास के साथ बात करता है। जब उनसे पूछा गया कि क्या वह रिलीज की तारीख बदलने पर विचार करेंगे, तो उन्होंने आगे कहा, ऐसा अभी नहीं सोचा है क्योंकि हमने पहले ही तय कर लिया था कि फिल्म रिलीज होगी या नहीं। अग्रिम रूप से जारी करें। अजय (देवगन) एक अच्छे

दोस्त हैं और तारीखों का टकराव होना लाजिमी है। यह हमारे हाथ में नहीं होता। फिल्म में अर्जुन कपूर मुख्य प्रतिपक्षी की भूमिका में नजर आएंगे। अजय देवगन के अलावा, सिंघम अगेन में अक्षय कुमार, दीपिका पादुकोण, करीना कपूर खान, रणवीर सिंह और टाइगर श्रॉफ भी हैं। यह रोहित शेट्टी की कॉपी युनिवर्स की पांचवीं और सिंघम सीरीज की तीसरी फिल्म होगी। दूसरी ओर, निर्देशक अनीस बज्मी की हॉरर कॉमेडी फिल्म भूल भुलैया 3 में त्रिपति डिमरी, विद्या बालन और माधुरी दीक्षित जैसे प्रशंसित कलाकार प्रमुख भूमिकाओं में हैं। फैंचाइजी की पिछली किस्त में भी कार्तिक मुख्य भूमिका में थे, जिन्होंने फिल्म से अक्षय कुमार की जगह ली थी।

जान्हवी की तरह खुशी भी नहीं करती हैं अपने फिटनेस से कोई समझौता

खुशी कपूर जान्हवी कपूर की छोटी बहन हैं और द आर्चिज फिल्म से वे बॉलीवुड में डेब्यू कर चुकी हैं। मीडिया रिपोर्ट्स की मानें तो खुशी कपूर आने वाले दिनों में इब्राहिम अली खान एक साथ एक और फिल्म में नजर आने वाली हैं। खुशी कपूर भी अपनी बहन जान्हवी की तरह अपने फिटनेस को लेकर कोई समझौता नहीं करती हैं। खुशी और जान्हवी दोनों को अक्सर जिम के बाहर स्पॉट किया जाता है।

